
第50回 滋賀県政世論調査 単純集計結果
「びわ湖の日」関連の調査結果について（抜粋）

知っている

59.4%

知らな

い

39.5%

不明・無回答

1.2%

賛成
30.0%

どちらかと

言えば賛成
22.1%

どちらかと

言えば反対
16.9%

反対
13.1%

わからない
16.2%

不明・無回答
1.8%

賛成
21.4%

どちらかと

言えば賛成
16.8%

どちらかと

言えば反対
19.5%

反対
28.9%

わからない
10.4%

不明・無回答

3.0%

賛成
27.5%

どちらかと

言えば賛成
20.6%

どちらかと

言えば反対
15.1%

反対
23.5%

わからない
10.4%

不明・無回答

2.9%

賛成
26.8%

どちらかと

言えば賛成
21.2%

どちらかと

言えば反対
14.0%

反対
21.0%

わからない
13.9%

不明・無回答

3.0%

問16 「びわ湖の日」の認知度 問17 「びわ湖の日」を

休日としようとすることについて

問18－１ 行政機関（県庁や市役所・町役場）が

休日になること

問18－２ 学校が休日になること

問18－３ 民間企業等が休日になること
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